

公积金贷款能否更换抵押物?

部门回应:正常还款一年后可办理

邵阳日报9月26日讯(记者 杨吉)“公积金能更换抵押物吗?”9月23日,网友gam123通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言咨询称,他于2017年购买了一套位于市区的期房,当时以家中二手房作抵押通过公积金贷款了30万元,目前新房快交房了。网友gam123想更换抵押物,用新房作为抵押,“我这种情况是否可以办理?需要哪些具体办理流程?”



9月25日,记者就此事咨询了邵阳市公积金管理中心。该中心相关工作人员介绍,根据目前的规定,更换抵押物是可以的,但必须满足受理条件:首先申请人必须贷款满一年,并且抵押物评估价值的百分之七十必须大于等于借款余额,办理时借款人需携带身份证原件和新抵押物房主夫妻双方带身份证、户口本、结婚证、产权证、土地证、要抵押房产的评估报告单原件。他建议该网友到该中心咨询清楚后再办理以免耽误办理时间。



网民咨询:

外地户口在邵阳可否补办身份证?

邵阳日报9月27日讯(记者 李春香)近日,网民“sun”通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)咨询异地补签是否可行。

网民“sun”是湘西土家族苗族自治州居民,在双清区某单位已经工作多年,但户口还保留在湘西老家。近日,“sun”在邵阳丢失了身份证,她想咨询有关部门能否就地在邵阳补办,如果可以,又需要准备什么材料。



9月25日,记者致电市公安局。该局相关工作人员表示,“sun”可以先在离现居住地址最近的派出所选择办理《暂住证》《工作居住证》《居住证》《居住登记卡》其中任一证明材料,再携带本人《居民户口本》到邵阳市公安局双清分局补办身份证,补办的身份证可以在30个工作日内拿到。

随后记者又致电邵阳市公安局石桥派出所,工作人员表示办理暂住证需要提供的证明材料有失主本人的《居民户口本》、租房房东的户口簿或身份证(复印件即可)以及本人近期一寸正面免冠黑白照片3张。

洞口网友:我家门口为何还是砂石路?

部门回应:住户偏少未达公路水泥硬化标准

邵阳日报9月26日讯(记者 杨吉)“为什么我家隔壁组道路都硬化了,我们白花组却迟迟不见改造?”近日,洞口县网友“激浊扬清”通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言咨询公路硬化改造问题,据网友“激浊扬清”介绍,其所在的高沙镇文丰村白花组几户居民此前集资铺好了砂石路面,但相关部门却一直没有进行水泥硬化,而相邻村组的路面都进行了水泥硬化改造,他希望相关部门能给出答复。



高沙镇人民政府收到网友留言后进行了核实。据高沙镇人民政府相关负责人介绍,网友反映的白花组路段与文丰村主干道相连接,全长约400米,该路段牵涉居住村民共10户26人。

今年5月该村村委会将该路段情况摸底上报,随后各相关部门组织工作人员到现场进行勘察。根据省交通厅相关文件规定:“2018年农村通组公路硬化项目必须达到居住户数25户以上,或居住人口100人以上。”白花组路段居住户数及人数没有达到省交通厅相关文件规定要求,所以暂时没能纳入2018年文丰村通组道路硬化计划。

邵阳日报9月26日讯(记者 谢冰)9月19日,网友“莫须言”通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)投诉新宁县一渡水镇垃圾处理场离居民区太近。网友“莫须言”说,相关部门规划在距离赤竹村1公里的地方修建一个大型垃圾处理场,村民觉得离居民区太近,希望当地政府能够重视。

网友:新宁县一渡水镇垃圾处理场离居民区太近

回复:村民代表大会同意修建,环保检测及排放均达标



9月20日,一渡水镇人民政府对此进行了回复:一渡水镇赤竹村环保型垃圾焚烧炉,于2017年经过村支两委及涉地两个小组组长、村民代表大会协商同意修建,并签订好征地协议,征地款已发放到位。原地址为赤竹村垃圾堆放场,经过综合评议,在该地修建一座5吨环保型垃圾焚烧炉,

焚烧炉通过了环保检测,达到国家排放标准。该焚烧炉建成后承担处理赤竹、对江、严塘、潘家、向阳、黄山6个村近万人的生活垃圾。工作人员说,因现在垃圾焚烧炉尚未完工,导致垃圾不能及时处理,还望村民们能够谅解,镇政府已督促施工方加快进度,尽快完工,给村民一个好的生产生活环境。

邵阳日报9月26日讯(记者 杨吉)近日,网友sqcgcj通过新闻在线(www.shaoyangnews.net)投诉称,双清区邵阳大道志成新世界小区置的一处电子户外广告牌噪音扰民,严重影响附近小区居民的正常生活。

据网友sqcgcj介绍,他住在邵阳大道志成新世界小区附近,该小区在邵阳大道旁设置了一处大型电子户外广告牌,此广告牌时常24小时持续播放广告,且声音很大。他认为,这对周边小区居民都造成了影响,他希望有关部门能对此进行监管。

居民投诉户外电子屏噪音扰民

回应:已责令其整改到位



对于网友sqcgcj的投诉,市城管局进行了核实。该局相关负责人介绍,邵阳大道志成新世界商业步行街设立电子屏建设符合邵阳市城区户外广告设置标准,已通过户外广告主管部门审批。据调查,网友投诉的该商业街电子屏当时暂未交付使用,9月11日晚因设备出现故障,发生了噪声扰民现象。

针对这一现象,市城管局已对该电子屏的业主单位“邵阳市志成置业有限公司”下发了《责令限期改正通知书》,要求其立即整改,暂停设备运行,待调试正常后方可启用。同时

要求业主单位在电子屏正式启用后,严格遵守市城区大型电子屏播放管理规定,每天播放时间控制在早上9:00-夜间22:00,电子屏播放音量白天不大于70分贝(其中12:00-15:00关闭声音),晚上不大于55分贝,夜间亮度不大于600cd/m2,确保不影响周边居民的正常生活。

市城管局相关负责人表示,如果市民仍发现类似情况,可以拨打举报电话投诉。接下来该局将进一步加大对城区各大型电子屏巡查力度,发现问题及时督促整改,对拒不改正的单位将根据相关法律法规予以处罚。

云邵阳一周热读热评

- 绥宁这个农民真厉害 七年生产杂交稻种51万公斤
- 想赏桂?再等等,今年邵阳城区中秋过后才有桂花香
- 学生餐不是“唐僧肉”!我市启动中小学食堂专项整治工作
- 邵阳市科技馆改造一新!免费对外开放,赶紧带孩子去参观吧
- 今年上半年邵阳楼市交易火爆 市民“优其居”期盼热切
- 邵阳拍客|城区变电站“遇上”手绘漫画,趣味传递文明正能量!
- “丰收节”里庆丰收 邵东稻田收割“绘就”丰收图景
- 邵阳城区“电缆入地”工程邵水西路段加快建设电力管网
- 广场舞大赛哪家强?邵阳13支队伍比拼展风采
- 刺激!40余名滑翔爱好者隆回高空竞技

创建全国文明城市系列公益广告

塑造青少年美好心灵 关爱未成年人身心健康



云邵阳
欢迎下载云邵阳新闻客户端
邵阳日报社新媒体中心宣